
   
 

   
 

 
 
 
 
 

 
Notulen 

Algemene Ledenvergadering 2023 
 
Datum:     18-09-2023 
Tijd:      20.00 uur 
Notulist:    Anouk  Rietveld 
Locatie:     De Giessenhal 
 
Aanwezige bestuursleden (7): Marijn Roverts, Jaco de Bruin, Andre Aantjes, Anouk 
Rietveld, Martijn Visser, Vincent Wols en Arne Post. 
 
Aanwezige leden (24):   Rian van den Boer, Arjan Slob (erelid), Jos Toet, Saskia 
de Waart, Koos Beentjes (erelid), André Gelauf, Ben Klieverik (erelid), Daan Zuur, Henk 
Pierhagen, Mirthe van Houwelingen, Paul de Bruine, Tanja Korevaar, Ingrid Verhagen, Saskia 
v/d berg-Fluks, Mirjam de Baat, Karen Hartlief, Martijn Donk, Geertje Overduin (lid van 
verdienste) Maryan Gorree (erelid), Tanno Swets, Janine Kuiper, Christel Bor, Bas Aantjes 
(erelid), en Kees Timmerman (erelid) 
 
Afmeldingen (12):   Wim Goedegebuur (lid van verdienste), Dicky Janssen 

(lid van verdienste), familie Karelse, John van Dalen (trainer judo), Heleen Vos, Wilma Jeninga, 

Ellen de Vogel, Ad Bax, Bas van Genderen (erelid), Adriaan van Houwelingen (erelid), Anita 

Heijkoop (erelid) en Johan Heikoop. 

 
 

1. Opening 

De voorzitter verwelkomt alle aanwezigen, waaronder ereleden Maryan Gorree, Ben Klieverik, 
Kees Timmermans, Koos Beentjes, Arjan Slob en Bas Aantjes en lid van verdienste Geertje 
Overduin. 

Sportseizoen 2022-2023 

In het afgelopen sportseizoen 2022-2023 is er veel gebeurd, waaronder ook in de sporthal en 
de kantine. Er zijn bijvoorbeeld netten in de scheidingswanden geplaatst, is er een vaatwasser 
aangeschaft voor in de keuken en is er een zoomer geïnstalleerd op het scorebord. Daarnaast 
zijn er extra trainingen gerealiseerd voor de volleybal op de maandagavond en is onze 
mascotte Vrido geïntroduceerd aan de leden. Tot slot zijn er acties genomen ter bevordering 
van een rookvrije omgeving, zoals overleg met de gemeente Molenlanden en het plaatsen van 
bordjes rond het gebouw. 

Ledenaantal 

Wat betreft het ledenaantal is er zeker aanwas van nieuwe leden, echter zijn lesgroepen 

gedwongen te stoppen door een groot tekort aan leiding en trainers. Nu zien we dat de leden 

van Vridos voor iets meer dan de helft uit vrouwen bestaan en dat het grootste aantal leden 

zich in de jongere leeftijd van 7 tot 17 jaar bevinden. Het probleem is dat de huidige vrijwilligers 



   
 

   
 

in de oudere groepen zitten terwijl de vrijwilligers mogelijk juist onder de jongere leden gezocht 

moeten worden. 

80-jarig jubileum 

Een gebeurtenis die zeker niet onbenoemd mag blijven op de ALV is het 80-jarig bestaand 

van sportvereniging Vridos. Het afgelopen sportseizoen hebben er al een aantal succesvolle 

activiteiten plaatsgevonden, waaronder de kidsdag, het stratentoernooi en de crazy bingo. 

Helaas zijn de sportnacht en de wandeltocht niet doorgegaan door te weinig aanmeldingen 

voor deze activiteiten. Op de planning voor komende maanden staan nog een jubileumfeest 

in de kantine van de Giessenhal en niet te vergeten de uitvoering van de afdeling gymnastiek 

op 4 november. De voorzitter roept iedereen op om, indien mogelijk, zich aan te melden als 

vrijwilliger voor hulp bij de uitvoering. Stuur een e-mail naar secretaris@vridos.nl om je nog 

aan te melden als vrijwilliger. 

Komend sportseizoen 

Als bestuur zijn we zeer tevreden over de huidige status van de accommodatie de Giessenhal. 

Komend seizoen zullen wij ons als bestuur inzetten om dit zo te houden en waar nodig te 

verbeteren. 

Komend seizoen zal de sponsorcommissie i.o.m. het bestuur verdergaan met het uitzoeken 

van een clubkleding leverancier voor alle leden. 

 

2. Mededelingen 

Jaco de Bruin heeft de taken van penningmeester het afgelopen seizoen waargenomen. Hij 
neemt per de ALV 2023 de functie van penningmeester op zich. Onder luid applaus is er een 
akkoord van de ALV. 

De sponsorcommissie is opzoek naar nieuwe vrijwilligers om te helpen bij met het contact met 
sponsoren en het benaderen van nieuwe sponsoren. Mocht je interesse hebben de 
sponsorcommissie, meld je dan bij Ingrid Verhagen of stuur een e-mail naar info@vridos.nl  

 

3. Administratief 
3.1 Notulen ALV 29 augustus 2022 

Aanwezige Arjan Slob is niet beschreven als zijnde erelid. Dit wordt aangepast in de definitieve 
versie van de notulen. 

Er wordt opgemerkt dat het nog steeds erg warm is in de sporthal. De voorzitter vertelt dat de 
nooduitgang deuren tijdens het sporten opengezet kunnen worden als de temperatuur buiten 
lager is dan binnen. De vraag wordt gesteld of een groen dak geen oplossing is, echter ligt het 
dak vol met zonnepanelen dus dit is geen optie. 

Terecht wordt opgemerkt dat de naam Vridos verkeerd terug te vinden is in de RaboClub 
Support, Vridos is namelijk terug te vinden onder Virdos. Daarnaast is Vridos alleen te vinden 
in combinatie met de naam volleybal, terwijl dit niet de intentie is geweest bij de aanmelding. 
De naam zal gewijzigd worden. 

Tekst en inhoud: akkoord. De notulen zijn op de website van Vridos geplaatst. De notulen van 
ALV 2022 zijn ondertekend door de voorzitter en secretaris. 

3.2 Afdelingsjaarverslagen 

Voor de volledige jaarverslagen van de afdelingen zie www.vridos.nl  

mailto:secretaris@vridos.nl
mailto:info@vridos.nl
http://www.vridos.nl/


   
 

   
 

Voor de MOVE is het erg lastig om leiding te vinden. Zo zijn de breakdance en sportfit gestopt. 
Meld je vooral bij Arne Post of stuur een e-mail naar info@vridos.nl als je interesse hebt in het 
geven van sportlessen aan jonge of de oudere leden. 

De volleybaldagen zitten goed vol in de sporthal, en als de huidige groei in leden doorzet  moet 
het zaalrooster worden volgende seizoen worden herzien. Ook de afdelingsvoorzitter van de 
volleybal doet een oproep voor vrijwilligers om training te geven. Meld je bij Vincent Wols of 
stuur een e-mail naar info@vridos.nl bij interesse in het geven van trainingen in volleybal. 

Bij de afdeling badminton is Daan gestart als trainer na het vertrek van Rick. Ondanks een 
goede opkomst bij toernooitjes zijn er weinig leden. Het afgelopen sportseizoen was dan ook 
al het tweede seizoen zonder competitie-spelend team, helaas. 

 

4. Leden aan het woord 

Vooraf aan de ALV konden leden vragen indienen bij het bestuur. Een vraag die vooraf gesteld 
is dat er nog steeds rokers voor de ingang van de sporthal staan. Wat wordt hieraan gedaan? 
De voorzitter licht toe dat er vele acties ondernomen zijn om het roken voor de ingang te 
verminderen. Zo zijn er rookputten geplaatst en is de gemeente benaderd om het gebied om 
de sporthal als rookvrij aan te laten wijzen. De gemeente kan hier verder niets in betekenen. 
Echter is het gehele sportplein te zien als rookvrijgebied, zoals ook is aangegeven met de 
tegels. Het bestuur kan geen andere acties ondernemen. Het contact met Peursum over 
eventuele afspraken is goed en we hopen als bestuur hier afspraken over te kunnen maken 
die rokers stimuleert om niet te roken op het sportplein. 

Een tweede vraag gaat over de inkijk in de kleedkamers. Wordt hier nog iets aan gedaan? De 
voorzitter vertelt dat de NOCNSF is langs geweest om de situatie te beoordelen en bevestigt 
de foute constructie.. Dit probleem speelt al langer doordat niet duidelijk is wie de fout heeft 
gemaakt. Wij als bestuur zijn in gesprek met ETG en de gemeente om een oplossing te 
bedenken en om te bepalen wie de aanpassing gaat betalen.  

Saskia van den Berg-Fluks deelt mee dat de digitale klokken in zalen 1 en 3 het niet doen, 

omdat de stekkers eruit zijn. Ben en Kees zullen dit oplossen en zullen kijken of er kooien om 

de klokken heen geplaatst kunnen worden. 

Ben Klieverik merkt op dat er erg veel elektrische steppen in de gemeenschappelijke hal 

geplaatst worden die de ingang blokkeren. Ook zijn er veel tassen van leden van Peursum 

aanwezig waarover gemakkelijk gevallen wordt. De voorzitter vraagt de secretaris om hier een 

actiepunt van te maken. 

Ook wordt er opgemerkt dat het niet altijd duidelijk is hoe nieuwe leden zich moeten 

aanmelden. De voorzitter legt uit dat nieuwe leden 3x mee mogen doen alvorens zij zich 

moeten inschrijven. Jezelf inschrijven gaat het makkelijkst via de website van Vridos,  
www.vridos.nl Hierop aanvullend wordt aan het begin van elk seizoen door de 

ledenadministrateur een ledenlijst per les gegenereerd en welke aan de leiding wordt 

voorgelegd ter controle.  

Christel Bor (leiding gymnastiek) vertelt dat het zaalrooster voor dit seizoen erg laat bekend 

was en dat dit lastig is voor ouders en leden. Martijn Visser licht toe dat het zaalrooster voor 

dit seizoen een lastige puzzel was i.v.m. het toevoegen van een lesgroep. Dit zorgde ervoor 

dat het zaalrooster ook pas laat definitief was. Een actie voor het bestuur is een betere 

communicatie naar de leiding en de leden zodra een nieuwe zaalrooster bekend is. 

Paul de Bruine merkt op dat een IVA certificaat niet verplicht is voor alle personen achter de 

bar, maar dat maar één persoon een certificaat dient te hebben. Jaco de Bruin stelt voor om 

de tekst in de oproep aan te passen. Als zo veel mogelijk leden in het bezit zijn van een IVA 

certificaat is het makkelijker om bijvoorbeeld bardiensten in te regelen. Bij deze ook de oproep 

mailto:info@vridos.nl
mailto:info@vridos.nl
http://www.vridos.nl/


   
 

   
 

om certificaat van IVA of andere relevante certificaten m.b.t. alcohol schenken in te sturen naar 

secretaris@vridos.nl zodat deze gearchiveerd kunnen worden. Koos Beentjes vraagt of de IVA 

certificaten niet op papier in de kantine aanwezig moeten zijn. De voorzitter vraagt de 

secretaris om hier een actiepunten voor te maken zodat dit punt uitgezocht kan worden. 

Kees Timmerman vraagt aan het bestuur waarom hij meerder dezelfde e-mails ontvangt over 

met een aankondiging van een activiteit. Jaco de Bruin gaat de mailinglijsten controleren, want 

hier lijkt een instelling verkeerd te staan. 

Een aanwezig ouder vraagt of zijn dochter hulp kan krijgen bij het fluiten van een 

volleybalwedstrijd. Zij is hiervoor ingedeeld maar volleybalt nog maar net. Paul de Bruine 

(scheidsrechtercoördinator) vertelt dat iedereen die lid is van de volleybal wordt ingedeeld op 

een wedstrijd te fluiten en dat leden die dit voor het eerst moeten gaan doen begeleiding zullen 

krijgen van Paul. Afdelingsvoorzitter Vincent Wols stemt hiermee in. 

De actiepunten die uit de rondvraag volgen zijn: 

- Kooien om de digitale klokken 
- Steppen uit de gemeenschappelijk ingang 
- Tassen van Peursum uit de gemeenschappelijke ingang 
- Communicatie over een nieuw zaalrooster sneller naar leden + leiding. 
- Uitzoeken of IVA certificaten op papier aanwezig dienen te zijn in de kantine. 
- Mailinglijst controleren i.v.m. meerdere mailtjes per onderwerp. 

 

5. Financiën 

Penningmeester Jaco de Bruin vertelt dat hij de boekhouding heeft overgenomen van Wim 
Goedegebuur.  

Als vereniging hebben we bezittingen en schulden, deze waarden van elkaar afgetrokken is 
het vermogen van Vridos. Vridos heeft een mooi eigen vermogen om in te kunnen staan voor 
onvoorziene uitgaven. Het bedrag van schulden omvat 1. crediteuren (facturen die nog 
openstaan) 2. openstaande vrijwilligersvergoedingen en 3. subsidie van de gemeente die nog 
niet geboekt is. 

Hoe is het afgelopen jaar gegaan? 

De begroting van de vorige penningmeester was negatief, echter zijn de gemaakte kosten en 
opbrengsten beide hoger dan begroot en dit levert uiteindelijke een positieve uitkomst op. 

Opvallend is een hoger bedrag aan sponsorgeld. Dit wordt enerzijds verklaard door de , grote 
clubactie waarbij een heel mooi bedrag is opgehaald. Verder door sponsoren die tijdens 
corona geen factuur van Vridos hebben ontvangen maar wel wilden betalen en hierdoor er 
twee keer een factuur betaald is in een boekjaar. 

De baropbrengst is ook hoger dan begroot o.a. door inkomsten uit het AVT gymnastiek 
toernooi, de bingoavond en het damesrecreanten toernooi van de volleybal. 

De kosten zijn vooral te wijten aan de huisvesting. Per 1 januari 2023 is er een huurverhoging 
van 14% doorgevoerd. Andere kosten zijn gemaakt voor het jubileumjaar, representatie en 
ICT kosten waaronder het nieuwe ledenadministratiepakket.  

Wat zijn de verwachtingen voor 2023/2024? 

Komend seizoen zal er geen contributieverhoging doorgevoerd worden. Er zal daarnaast geen 
facturatie gedaan worden naar de leden van de MOVE die niet hebben kunnen sporten door 
het uitvallen van de lessen a.g.v. een gebrek aan leiding. De Wasko huurt de kantine van ETG. 
Hierover hebben wij een overeenkomst voor de schoonmaak, zowel Vridos als Wasko betalen 
de helft van de schoonmaakkosten van de kantine. 

mailto:secretaris@vridos.nl


   
 

   
 

Kascontrole-commissie 

Kascontrole-commissie dit jaar: Tanno (2e keer), Jan leen (1e keer, maar afgevallen), Ben 
(reserve) 

Complimenten van Ben en Tanno over de uitwerking van de financiën en de voorbereiding op 
volgend jaar. De ALV gaat akkoord met de uitwerking van de financiën. 

De nieuwe kascontrole-commissie zal bestaan ui Jan Leen (1e keer), Ben (2e keer) en André 
Gelauf (reserve). 

 

6. Bestuursverkiezingen 
6.1 Aftredend en verkiesbaar – afdelingsvoorzitter gym en MOVE 

Arne Post is onder luid applaus herkozen als afdelingsvoorzitter van de gymnastiek en MOVE.  

6.2 Aftredend en niet verkiesbaar – afdelingsvoorzitter badminton 

Andre neemt afscheid van het bestuur als afdelingsvoorzitter van de badminton. Tot er een 
nieuw bestuurslid is gevonden voor deze functie, blijft Andre contactpersoon voor het bestuur 
en de leden van de badminton. 

Marijn bedankt Andre voor zijn inzet binnen het bestuur en voor de afdeling badminton. Marijn 
vertelt dat Andre op 1 okt 1993 lid is geworden van Vridos. In 2019 heeft hij zich bij het bestuur 
gevoegd en heeft hij de taken van Babette overgenomen. Afgelopen jaren is Andre druk bezig 
geweest met het werven van leden en vrijwilligers voor de afdeling badminton. Desalniettemin 
licht Andre toe dat de afdeling badminton meer aandacht verdient om te groeien en leden aan 
te trekken. Andre blijft lid bij Vridos. Marijn overhandigt aan Andre een bos bloemen en een 
kadobon. 

 

7. Jubilarissen 
7.1 Jubilarissen 

Dit jaar zijn er drie jubilarissen onder onze leden. Henk Pierhagen is 25 jaar lid bij Vridos. 
Vincent vertelt dat hij Henk naar de volleybal in Giessenburg heeft geleid op 19-jarige leeftijd. 
Henk heeft ook nog eens 10 jaar in de volleybalcommissie gezeten. Vincent overhandigt een 
bos bloemen aan Henk. 

Saskia v/d Berg-Fluks is niet 40 jaar maar 44 jaar lid van Vridos. Arne overhandigt een bos 
bloemen aan Saskia als blijk van waardering van deze lange lidmaatschap. Hopelijk komen 
hier nog vele jaren bij.  

Hubert Schippers is ook 25 jaar lid bij Vridos, maar is helaas afwezig. Afdelingsvoorzitter 
Martijn Visser zal de bos bloemen aan Hubert overhandigen. 

 

8. Sluiting 

Zoals wellicht al ronduit bekend is zijn wij als Vridos opzoek naar vrijwilligers. Tijdens deze 
ALV zijn er al vele vrijwilligers onder de leden aanwezig, grote dankt voor jullie inzet! Vraag 
vooral rond en meld je aan. Op naar een nieuw mooi sportseizoen 2023/2024. 

De voorzitter sluit de ALV om 21.33 uur. 

 

 
 
 



   
 

   
 

 
……………………     …………………………… 
 
 
 
Marijn Roverts                 Anouk Rietveld 
Voorzitter sv Vridos                Secretaris sv Vridos 
 


